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Beantwoording van vragen van het lid Stöteler (PVV) 
aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van 
Binnenlandse  Zaken en Koninkrijksrelaties over het 
rapport 'The Foreign Censorship Threat, Part II: 
Europe’s  Decade-Long Campaign to Censor the Global 
Internet and how it harms American Speech in the  
United States'. 

Aanleiding 
Vanuit de Tweede Kamer zijn vragen gesteld aan de ministers van Buitenlandse 
Zaken en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties door het lid Stöteler 
(PVV) over het rapport ‘The Foreign Censorship Threat Part II: Europe’s Decade-
Long Campaign to Censor the Global Internet and How it Harms American Speech 
in the United States’. 1 

Geadviseerd besluit 
Graag uw akkoord op de beantwoording van de gestelde vragen.  

Kern 
De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van het rapport d.d. 3 februari 2026 
van het Amerikaanse House Judiciary Committee. Het rapport van de commissie 
gaat over de toepassing van de Digital Services Act (DSA), waarin wordt gesteld 
dat Europese wetgeving tot censuur leidt en het recht van Amerikanen op de 
vrijheid van meningsuiting beperkt. De Nederlandse verkiezingen en het contact 
tussen het ministerie van BZK en de online platformen wordt in dit rapport als 
casus belicht.  

Toelichting 
De vragen zijn gesteld aan de ministers van BZ en van BZK, maar gaan ook over 
onderwerpen die onder de verantwoordelijkheid vallen van de staatssecretaris van 
EZK. De antwoorden zijn ambtelijk afgestemd met DGDOO, EZK en BZ. De 
beantwoording van de vragen geschiedt alleen door de minister van BZK.  
 
De beantwoording verwijst terug naar de Kamerbrief van 9 januari van uw 
ambtsvoorganger over de evaluatie van de Tweede Kamerverkiezing van 28 
oktober 20252 en uw brief aan de Kamer van 4 maart jl.3, die eerder een reactie 
gaf op vragen van het lid Stöteler (PVV) over de inzet van de flagger status door 

 
1 Huis van Afgevaardigden van de Verenigde Staten, 3 februari 2026, The Foreign 
Censorship Threat, Part II: Europe’s Decade-Long Campaign to Censor the Global Internet 
and How it Harms American Speech in the United States 
(https://judiciary.house.gov/sites/evo-subsites/republicans-judiciary.house.gov/files/2026-
02/THE-FOREIGN-CENSORSHIP-THREAT-PART-II-2-3-26.pdf).  
2 Kamerstukken II 2025/26, 35 165, nr. 102, bijlage Rapport ‘Inzet Verkiezingen Flagger 
status BZK’.  
3 Kamerstukken II 2025/26, 35 165, nr. 107. 
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BZK. De beantwoording op 12 maart jl. van de Kamervragen van de leden De Vos 
en Van Houwelingen (beiden FvD) ziet ook op dit onderwerp.4 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 01. Beantwoording van vragen 
Stöteler (PVV) aan de ministers 
van BZ en van BZK over het 
rapport 'The Foreign Censorship 
Threat, Part II: Europe’s  
Decade-Long Campaign to 
Censor the Global Internet and 
how it harms American Speech 
in the  United States'. 

  

 

 
4 Kamerstukken II 2025/26, Aanhangsel van de Handelingen, 1298. 
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